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ВАЖНО ОБАВЕШТЕЊЕ

 

ПРЕКИДА СЕ образовно - васпитни рад у ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“ Крупањ и

издвојеним одељењима у месним заједницама: Крупањ, Томањ, Богоштица, Шљивова,

Бањевац, Кржава, Брштица, Церова, Липеновић, Ликодра и Красава где је проглашена

ванредна ситуација из разлога угрожености поплавама, прекидом саобраћаја,

плављењем основне школе у Крупњу и другим безбедносним разлозима.

Opširnije ... ВАЖНО ОБАВЕШТЕЊЕ
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ПРОГЛАШЕНА ВАНРЕДНА СИТУАЦИЈА У ОПШТИНИ

КРУПАЊ

 

На седници штаба за ванредне ситуације, донета је одлука да се прогласи ванредно

стање на делу територије општине Kрупањ, и то у Kрупњу, Брштици, Бањевцу, Томњу,

Богоштици, Шљивови, Kржави и Липеновићу. Основна Школа "Боривоје Ж.

Милојевић" у Kрупњу, и издвојеним одељењима где је проглашена ванредна ситуација

неће радити до понедељка. По речима председника општине Kрупањ Ивана Исаиловића,

сви путни правци су проходни, осим пута за Богоштицу. Следећа седница штаба за

ванредне ситуације биће одржана сутра ујутру.
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ПОНОВО ПОПЛАВЕ У КРУПЊУ

 

Само сат времена је било потребно да реке у Крупњу поново „подивљају“. Све реке и

потоци надошли су због велике количине кише која је почела да пада негде око 15.30

часова, али највећи проблем је направила река Богоштица која се излила и поплавила

дворишта, а некима су и приземни делови кућа поплављени. Мештани општине Крупањ

још ни катастрофалне мајске поплаве из 2014. године нису заборавли, али ето после пет

година поново поплаве у Крупњу- само,срећа, не таквих размера као 2014.године. 

Opširnije ... ПОНОВО ПОПЛАВЕ У КРУПЊУ
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ДРУГИ КОНКУРС ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА ЗА ПРОЈЕКТЕ ОД

ЈАВНОГ ИНТЕРЕСА УДРУЖЕЊА ГРАЂАНА

 

Општина Крупањ је расписала II конкурс за доделу буџетских средстава општине

Крупањ за финансирање/суфинансирање програма /пројеката удружења грађана у

областима од јавног интереса  за 2019. годину. Обрасци и текст конкурса налази се у

прилогу овог обавештења.

Opširnije ... ДРУГИ КОНКУРС ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА ЗА ПРОЈЕКТЕ ОД ЈАВНОГ

ИНТЕРЕСА УДРУЖЕЊА ГРАЂАНА
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O Б А В Е Ш Т Е Њ Е О СУЗБИЈАЊУ ЛАРВИ КОМАРАЦА НА

ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

Обавештавамо да ће у среду, 05.06.2019.године, уколико се стекну неопходни метеро

услови, предузеће "ЕКО-DEZ" доо из Београда, почети третман сузбијања ларви
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комараца на територији општине Крупањ.

Opširnije ... O Б А В Е Ш Т Е Њ Е О СУЗБИЈАЊУ ЛАРВИ КОМАРАЦА НА ТЕРИТОРИЈИ

ОПШТИНЕ КРУПАЊ
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ОГЛАС ЗА ДАВАЊЕ У ЗАКУП И КОРИШЋЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНОГ

ЗЕМЉИШТА У ДРЖАВНОЈ СВОЈИНИ У ОПШТИНИ КРУПАЊ

 

Општина Крупањ расписала је оглас за прикупљање писаних понуда за давање у закуп

на коришћење пољопривредног земљишта у државној својини у Општини Крупањ. Више

информација у прилогу овог обавештења.

Opširnije ... ОГЛАС ЗА ДАВАЊЕ У ЗАКУП И КОРИШЋЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНОГ

ЗЕМЉИШТА У ДРЖАВНОЈ СВОЈИНИ У ОПШТИНИ КРУПАЊ
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РАСПИСАНИ ЈАВНИ ПОЗИВИ КОЈЕ ЗАЈЕДНИЧКИ СУФИНАНСИРА

НАЦИОНАЛНА СЛУЖБА ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ И ОПШТИНА

КРУПАЊ , а за реализацију мера активне политике запошљавања

предвиђених Локалним акционим планом запошљавања Општине Крупањ

за 2019. годину

 

НАЦИОНАЛНА СЛУЖБА ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ - ФИЛИЈАЛА ЛОЗНИЦА У САРАДЊИ СА

ОПШТИНОМ КРУПАЊ

Расписује почев од 30. маја 2019. године  4 јавна позива за послодавце и незапослена лица и то:

1. ЈАВНИ КОНКУРС ЗА ОРГАНИЗОВАЊЕ СПРОВОЂЕЊА ЈАВНИХ

РАДОВА НА КОЈИМА СЕ АНГАЖУЈУ НЕЗАПОСЛЕНА ЛИЦА У 2019.
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ГОДИНИ.

2. ЈАВНИ ПОЗИВ НЕЗАПОСЛЕНИМА ЗА ДОДЕЛУ СУБВЕНЦИЈЕ ЗА

САМОЗАПОШЉАВАЊЕ У 2019. ГОДИНИ.

3. ЈАВНИ ПОЗИВ ПОСЛОДАВЦИМА ЗА ДОДЕЛУ СУБВЕНЦИЈЕ ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ

НЕЗАПОСЛЕНИХ ЛИЦА ИЗ КАТЕГОРИЈЕ ТЕЖЕ ЗАПОШЉИВИХ НА

НОВООТВОРЕНИМ РАДНИМ МЕСТИМА У 2019. ГОДИНИ.

4. ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ПРОГРАМА СТРУЧНЕ ПРАКСЕ У 2019.

ГОДИНИ.

Opširnije ... РАСПИСАНИ ЈАВНИ ПОЗИВИ КОЈЕ ЗАЈЕДНИЧКИ СУФИНАНСИРА

НАЦИОНАЛНА СЛУЖБА ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ И ОПШТИНА КРУПАЊ , а за реализацију

мера активне политике запошљавања предвиђених Локалним акционим планом запошљавања

Општине Крупањ за 2019. годину
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ОПШТИНА КРУПАЊ ПОТПИСНИК МЕМОРАНДУМА О

РАЗУМЕВАЊУ СА ПРОГРАМОМ SWISS PRO У ОБЛАСТИ ДОБРОГ

УПРАВЉАЊА

 

Представници 96 локалних самоуправа из Србије, међу којима је и Општина Крупањ,

потписали су данас са програмом Swiss PRO, који подржава Влада Швајцарске,

Меморандум о разумевању у области доброг управљања.

Opširnije ... ОПШТИНА КРУПАЊ ПОТПИСНИК МЕМОРАНДУМА О РАЗУМЕВАЊУ СА

ПРОГРАМОМ SWISS PRO У ОБЛАСТИ ДОБРОГ УПРАВЉАЊА
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27.РЕДОВНА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

У прилогу су донете одлуке са недавно одржане 27.редовне седнице СО Крупањ.

Opširnije ... 27.РЕДОВНА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ КРУПАЊ
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ЈАВНИ ПОЗИВ "НОРВЕШКА ЗА ВАС"

 

Јавни позив „Норвешка за вас“ пружа могућности мање развијеним локалним

самоуправама, да кроз побољшавање пословања актуелних предузећа као и оснивање

нових, приближе локалним самоуправама које су на већем нивоу друштвено-економског

развоја.За ту сврху одвојена су средства у износу од 798.000,00 америчких долара, која су

равномерно подељена за подршку почетницима у пословању као и за унапређење

пословања постојећих привредних субјеката.

У прилогу се налази линк на коме можете наћи детаљније информације о програму.

http://www.norveskazavas.org.rs/public-05-2019-srb.html  
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